NAVODILA ZA DANAŠNJO URO
Najprej preveri, če si včeraj v zvezku vse pravilno rešil.
Danes računa ne bo, ker boš pri pretvarjanju ponavljal pisno množenje in deljenje.
Nato napiši današnji datum in naslov PRETVARJANJE ČASOVNIH MERSKIH ENOT.
Prepiši v zvezek:
[bookmark: _GoBack]3 min 20 s = 200 s (1 min = 60 s, ker imaš 3 min in 20 s, je 3 · 60 s + 20 s = 200 s)
2 h = 120 min (1 h = 60 min, ker imaš 2 h, je 2 · 60 min = 120 min)
4 h 15 min = 255 min (1h = 60 min, ker imaš 4 h in 15 min, je 4 · 60  min+ 15 min = 255 min)
2 h 30 s = 7230 s (1 h je 3600 s, ker imaš 2 h 30 s, je 2 · 3600 s + 30 s= 7230 s)

25 h = 1 dan 1 h (1 dan = 24 h, 25 h = 1 dan 1 h, ker je 25 : 24 = 1, ost. 1 - ost. je h)
380 s = 6 min 20 s (60 s = 1 min, 380 s = 6 min 20 s, ker je 380 : 60 = 6, ost. 20 – ostanek so s) 

Rešuj v DZ/str. 68/ n. 1, 2, 3

Pri vseh treh nalogah delaj pomožne račune.


